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ÖNKORMÁNYZAT

“Az elhangzott takarékossági intézkedéseket 
megértettem, azonban van még egy lehetőség, 
amiről nem esett szó. Ez pedig a havonta meg-
jelenő Váci Hírnök, ami havonta, úgy tudom 
több, mint milliós tétel. Az évek alatt nagyon 
sokat változott a világ, mióta ez az újság műkö-
dik. Úgy érzékelem, hogy a város lakói gyors és 
naprakész információt várnak el, és erre a netes 
felületek sokkal alkalmasabbak. Hogy látja, ügy-
vezető igazgató úr, ezt az újságot érdemes-e, 
vagy tudják-e fenntartani az elhangzott anyagi 
megszorítások miatt. Én az újság szüneteltetését 
javasolnám meggondolni, és ami itt le volt írva, 
más netes csatornákra átszervezni...” 

Ezt Jess Kinga tanácsnok mondta Sándor La-
josnak, a Váci Városimázs Nonprofit Kft. ügyve-
zetőjének a képviselő-testület januári ülésén. A 
civilben könyvesbolt-tulajdonos politikus állás-
pontját aztán a közösségi médiában is megpró-
bálta védeni a lapunkba életútinterjúkat készítő 
Matz-Molnár Kriszta - Jess javaslata ellen tiltako-
zó - bejegyzésénél. A képviselő reagálásában azt 
állította, hogy csak párbeszédet szeretett volna 
kezdeményezni a városi intézmények költség-
vetésének megtervezése előtt. Felvetette azt is, 
hogy a lapot fizetőssé lehetne tenni. 

Jess Kinga párbeszéd-kezdeményezését a 
hozzászólások között örömmel olvastam a lap 
főszerkesztőjeként. Igaz, hogy az ottani felveté-
semre azóta sem válaszolt. Pedig az mindössze 
annyi volt: a város korábban is jól működött a 
mostani három helyett egy vagy két alpolgár-
mesterrel, és tanácsnokok nélkül, amiből három 
is van - köztük a megszüntetési javaslatot tevő. 
Ha spórolni szeretnének, akkor azt ne a váci-
akkal kezdjék, hanem felelős vezetőként saját 
magukon. Egy alpolgármester és egy tanácsnok 
hiánya nem biztos, hogy feltűnne a helyieknek, 
azonban a lap megszűnése valószínűleg igen, 
legalábbis egy részüknek.  

A Váci Hírnöknek köszönhetően minden 
háztartásba eljutnak havi rendszerességgel az 
önkormányzati fenntartású kulturális intézmé-
nyek programjai, melyek hirdetéseit az önkor-
mányzati költségvetés rendeletileg ingyenessé 
teszi. Így a lapkiadással kapcsolatos költségek 
a város másik zsebének jelentenek kevesebb, 
hirdetéssel kapcsolatos kiadást, valamint a több 
eladott jegy által bevételnövekedést. A gyógy-
szertári ügyelettel kapcsolatos információk pe-
dig azoknak a – zömében idősebb helyieknek 
– jelentenek biztos tájékozódási pontot, akik az 
internet világában már nehezebben igazodnak 
el. Felületet biztosítunk a városi képviselőknek 
és a polgármesternek, hogy hónapról hónapra 
saját szavaikkal számolhassanak be az elvégzett 
munkáról. Matkovich Ilona ezt eddig egyetlen 
alkalommal sem tette meg, miközben a vácia-
kat félrevezetve arról beszélt, hogy nem írhat a 
lapba. Állítását a számára havi rendszerességgel 

elküldött felkérések egyértelműen cáfolják. 
Sajnálatos módon az előző lapszámban ben-

ne maradt egy tördelési hiba, amiért ezúton is 
elnézést kérek mindazon olvasóktól, akik ezen 
legalább annyira felháborodtak, mint Matkovich 
Ilona. A hibába ugyanis belekapaszkodott Vác 
polgármestere, és Facebook-oldalán azt írta: 

"Sokan jelezték már nekem, hogy a DK-Fidesz 
politikai egyesülése óta nincsenek valódi hírek 
a városi újságban. Olyan, mintha egy fideszes 
propagandalapot olvasnának. Nos, akik így 
gondolják, nem állnak messze az igazságtól." A 
polgármester szerint a lap jelenlegi főszerkesztő-
jének nem a váciak tájékoztatása a fő szempont, 
hanem "a polgármester elleni hangulatkeltés." 
(A „DK-Fidesz politikai egyesülésről” annyit: a 15 
fős váci testületben egyetlen DK-tag van, Molnár 
Nándor. Ő az egyik olyan képviselő, aki legkeve-
sebbszer szavaz Matkovich Ilonától eltérően...)  

Amikor tavaly február végén felkértek, hogy 
ismét vállaljam el a Váci Hírnök főszerkesztői 
pozícióját, akkor azt ígértem a Váci Városimázs 
Nonprofit Kft. ügyvezetőjének, hogy egy olyan 
újságot fogok készíteni a kollégákkal együtt, 
amelyben a mindennapi pártpolitika és a vá-
rosvezetés imázsépítése helyett városunk ügyei, 
eseményei, közösségei kapnak főszerepet. Aki 
pártpolitikáról szeretne tájékozódni, az minden 
bizonnyal ezt nem az önkormányzati lapból teszi 
meg.  

A média szerepe a hatalom ellenőrzése, nem 
pedig a hatalom kiszolgálása. Kiváltképp igaz 
kellene legyen ez a közpénzből fenntartott sajtó-
termékekre. Én legalábbis ezt vallom. Ezért for-
dulhatott elő, hogy tavaly márciustól a városve-
zetőt középpontba állító cikkek helyett például 
ismert váciakról indult életútinterjú-sorozat.  

Mint minden sajtótermék, a közpénzből ké-
szülő Váci Hírnök is hivatott ellenőrizni a hatal-

mat, és Vácon a hatalom első számú birtokosa 
a polgármester. Az újság emellett beszámol a 
városban megvalósuló kisebb-nagyobb fejlesz-
tésekről, önkormányzati eredményekről, civil 
eseményekről. És igen, arról is, ha közbeszéd 
tárgya lesz a városban, hogy a polgármester – 
forgalmi szempontból jelentéktelen – utcáját 
már letakarította egy hókotró, miközben a jóval 
sűrűbben lakott részeken akkor még csak várták 
a járművet.  

Egy valóban a köz érdekében működő újság 
nem hallgathatja el azt sem, hogy ha a polgár-
mester a családi, lakóparképítő vállalkozást érin-
tő kérdésre hónapok óta nem válaszol a testület-
ben, miközben leszavazza azt a javaslatot, amely 
épp Vác túlzsúfoltságát megakadályozandó, egy 
újabb építési övezetben korlátoznák az egy tel-
ken létesíthető lakóingatlanok számát.  

Jómagam bízom a váciak bölcsességében és 
abban, hogy el tudják dönteni a városvezetés 
munkásságával kapcsolatban: mi az, ami ne-
kik belefér, és mi az, ami nem. Egy biztos: csak 
akkor tudnak ilyen kérdésekben állást foglalni, 
hogy ha ezek az információk eljutnak hozzájuk. 
Matkovich Ilona képviselőtársának, Jess Kingá-
nak a Váci Hírnök kiadásának szüneteltetésére 
vonatkozó javaslata nem ezt szolgálja.

Eszes Ádám

Jess Kinga megszüntetné
a Váci Hírnököt, Matkovich Ilona
szerint hangulatot kelt a lap 
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Négy előzetes egyeztetés után februári ülé-
sén tárgyalta a váci képviselő-testület a város 
költségvetését. Az ülésen Kökény Szabolcs, a 
pénzügyi osztály vezetője ismertette a főbb 
számokat. 13.4 milliárd forintnyi kiadással szá-
molnak a rendeletben, 12.5 milliárd forintnyi 
bevétellel, ami finanszírozási műveletekkel 
együtt 13.4 milliárd forintot tesz ki. (Az egyen-
súlyi tervezés törvényi kötelezettség, hiányt 
nem mutathatnak a számok.) Ezek közül a vál-
lalkozások által fizetett iparűzési adó 4 milliárd 
forintot, a helyi adókból - mint például a kom-
munális adó - pedig 2 milliárd feletti bevételt 
remélnek. 

Az önkormányzati cégek, intézmények dol-
gozóinak bére teszi ki a 11.7 milliárd forintos 
működési kiadás legnagyobb részét, 4.7 milli-
árd forintot. 686 millió forint adót és járulékot 
fizetnek idén az önkormányzati munkáltatók, 
rezsiköltségekre 416 millió forint megy el. 
2026-ra a tavalyi egymilliós helyett 250 milliós 
tartalékkal számolt a költségvetést beterjesztő 
Matkovich Ilona és Kökény Szabolcs. 

A polgármester azt hangsúlyozta, hogy 51 
százalék alatt támogatja az állam azokat a fel-
adatokat, amelyeket kötelezően kell az önkor-
mányzatnak elvégezni, és a normatíva aránya a 
kiadásokhoz képest évről évre csökken. 

Egyetlen olyan pont volt a költségvetésben, 
amelynél komolyabb vita alakult ki, ez pedig 
a Polgármesteri Titkárság 494 millió forintos 
tervezett kerete volt. Ehhez a területhez tartozik 
a Madách Imre Művelődési Központ és a Váci 
Dunakanyar Színház is. A két intézmény a csak-
nem félmilliárd forintból 255, illetve 55 millió 
forintot kap, a szintén ide tartozó - a Váci Hírnö-
köt kiadó, az ESTV-t és a vac.hu-t működtető - 
Váci Városimázs Nonprofit Kft. pedig 91 milliót.  

A felsorolt területekhez nem nyúltak, viszont 
az ottmaradó összegekkel kezdte a képvise-
lő-testület a költségcsökkentést - a polgár-
mester ellenzése mellett. Matkovich Ilona 
a Polgármesteri Titkárság költségvetésével 
kapcsolatban arra hivatkozott, hogy tulajdon-
képpen a váciak képviselete miatt van szük-
ség a tervezett pénzmennyiségre. Ferjancsics 
László szerint Matkovich Ilona úgy kifogásolta 
a benyújtott költségcsökkentő módosítását, 
és úgy emlegetett - a tavalyihoz hasonlóan - 
elmaradó programokat, hogy egy kivételével 
minden egyes programsorra az infláció felett 
megemeltnél is több pénz jutott volna, mint a 
tavalyi kiadás.  

A polgármester pártpolitikai indokot és saját 
munkájának ellehetetlenítését látta a javaslat 
mögött továbbra is, miközben épp ő ismerte 
el, hogy évszakonként 200 ezer forintból fény-
képeztették végig korábban Vácot. Kifogásol-
ta, hogy szerinte politikai okból nem köthet 
megbízási szerződéseket. Tény, hogy mielőtt 
a képviselő-testülethez visszakerült a szerző-

déskötések engedélyezése, évente sokmillió 
forint ment el kommunikációs és politikai ta-
nácsadásra. 

Ferjancsics László két fős hivatali létszám-
csökkentést is javasolt. Ezzel kapcsolatban 
Mokánszky Zoltán arról beszélt, hogy vannak 
környező, hasonló nagyságú települések, ahol 
jóval kevesebb emberrel látja el a feladatait a 
Polgármesteri Hivatal – ezt a módosítást elfo-
gadta a testület. 

Reprezentációra, megbízási díjakra és jogi 
képviseletre kevesebb jut a benyújtott terv-
nél, ahogy a testvérvárosi kapcsolatokra is 
– összességében milliókat spórol meg így a 
város, az átcsoportosított pénz nagy része pe-
dig városüzemeltetésre megy, és tartalékot 
képez. Kárpáti-Kelemen Katalin javaslatára a 
Polgármesteri Titkársághoz tervezett összegből 
finanszírozzák a váci Epipen-programot az óvo-
dákban és az iskolákban (az Epipen egy súlyos, 
allergiás tünetek elleni injekció, amellyel meg-
előzhetők a darázscsípés vagy a mogyoróaller-
gia által okozott halálesetek). A Váci Önkéntes 
Tűzoltó és Polgárőr Egyesület is támogatást kap 
a pénzből, ahogy a hátrányos helyzetű váciak 
számára megszavazott 4 millió forintos oltási 
program is a Polgármesteri Titkárság tervezett 
kiadásaiból valósulhat meg. 17-ről 10.6 millió 
forintra csökkent a jogi képviseletre fordítható 
keret, a megmaradt pénzt lakossági konténer-
programra fordítják Ferjancsics László javasla-
tára. Ugyan Matkovich Ilona jelezte, hogy ezt 
nem támogatja, Inotay Gergelyt és Jess Kingát 
leszámítva mindenki megszavazta a javaslatot. 
A megbízási díjakra szánt 9 millió forintot 200 
ezerre csökkentette Makrai Zsolt javaslata, a 
pénzből akadálymentesítésre, útburkolat-javí-
tásra és a társasházi konténerpályázatra jutott. 
A Polgármesteri Titkárság keretéből 300 ezer 

forintot kapott a civil Dunakanyar Szíve Egye-
sület, amely többek között adományosztással, 
rendezvényekkel segíti a városban élőket.  

Idén négymillió forinttal támogatja a város a 
Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányságot, hogy 
így legyen több járőr a város forgalmasabb te-
rületein. Az összeg azt követően nőtt, hogy Kár-
páti-Kelemen Katalin 2 milliós plusz javaslatát 
elfogadták. 10 és félmilliót terveznek a város- 
szerte lerakott illegális hulladék elszállítására, 
de szükség van 31 millió forintra a korábban 
az alsóvárosi temetőbe hordott zöldhulladék 
kiásására és kezelésére is. 192 millió forintba 
kerül a helyi buszközlekedés támogatása.  

Az idei költségvetésben 1.1 milliárd forintot 
biztosítanak felújításokra és beruházásokra. A 
2026-ra tervezett fejlesztéseket a polgármes-
ter ismertetője szerint úgy osztották el, hogy 
minden váci körzetre nagyjából ugyanannyi 
jusson. 6 millió forint jut az alsóvárosi és a 
belvárosi térfigyelő-kamerák beszerzésére. 25 
millió forintot biztosítottak a régóta tervezett, 
a Contitechnél lévő Külső Rádi úti gyalogát-
kelőhely megépítésére, 6 millió forintot pedig 
a Kosdi úton kialakítandó újabb zebrára. 110 
millió forint önrészt szánnak a városi intézmé-
nyek energetikai korszerűsítésével kapcsolatos 
TOP-os pályázatra. 

Összesen 32 millió forintot jelöltek meg a 
város szociális, kulturális és gyermeknevelési 
intézményeinek, valamint a Polgármesteri Hi-
vatal kis értékű eszközbeszerzéseire. 

Rosta Zoltán javaslatára felülvizsgálják a 
városi cégek és intézmények működését egy 
könyvvizsgálóval. Ettől a képviselő azt reméli, 
hogy működésük hatékonyabbá tételével a vá-
ros akár 100 milliókat is spórolhat.  

A zárószavazáson végül 9 igennel és 6 tartóz-
kodással elfogadták a költségvetést, az Össze-

Az Összefogás a Lokálpatriótákkal együtt
fogadta el Vác 2026-os költségvetését 
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Ferjancsics László - 4. vk. Alsóváros

A vegetációs idő-
szak után a város 
több utcájában 
korábban is voltak 
lombkorona-igazí-
tások. Mivel az ágak 
már az építménye-
ket veszélyeztették, a 
Kötő utcai garázsok 
t u l a j d o n o s a i n a k 
és bérlőinek jogos 

igénye volt, hogy az ottani fasor is essen át 
fiatalító igazításon. Ez a munka is elkészült. 
Az elmúlt néhány évben hasonló faápolási 
munkák egész fasorokat érintettek a Földváry 
téren a 2 sz. főút mellett, a Rádi út Kertész ut-
cai részénél és a Damjanich téren.

Két évtizede készült el a Fonó utca szilárd 
burkolata, mely kezdeményezésemre a ko-
rábbi buckás, földes, kőszórt utat váltotta. A 
kivitelezés jól sikerült, hiszen az öntött aszfal-
tos burkolat még manapság is jónak mond-
ható a járda és az út mintegy 2219 négyzet-
méterén. Az útépítéssel egyidejűleg az utca 
közvilágítási hálózata is megújult.

Városunk közterületi parkolóiból ismét 
több autót szállíttatott el az önkormányzat, 
mivel az autók ezeket a helyeket bőven a 
jogszabályi határidőn túl foglalták el. Lopó-
autóval szállították el alsóvárosi választókör-
zetemből azt a Csányi körúti tízemeletesek-
nél régóta álló autót is, melyben gyakran és 
többen az éjszakájukat is töltötték – hiába 
kínáltak fel számukra más megoldást.

Makrai Zsolt - 5. vk. Földváry lakótelep

Ismét egy sor olyan döntés született az 
általam elnökölt Lakásügyi Bizottságban, 
amelyek javítják a váci polgárok lakás-

gondjait. Legutóbbi 
ülésünkön négy la-
kásbérletet hosszab-
bítottunk meg, kö-
zös megegyezéssel 
szüntettünk meg egy 
jogviszonyt, valamint 
engedélyeztük, hogy 
egy tartozást rész-
letfizetéssel törles�-
szenek az érintettek. 

Meghirdetés után a 7, illetve 10 érvényesen 
pályázó közül választottuk ki egy Nagymező 
és egy Kölcsey utcai lakás új bérlőjét. Fontos 
testületi döntés volt, hogy az önkormányza-
ti lakásokkal kapcsolatos, évente ismétlődő 
szociális alapú bérlési díj jogosságára irányu-
ló felülvizsgálatra nem január, hanem május 
végéig kell sort keríteni a bérlőknek.

Jó hír választókörzetem lakóinak, hogy 
július 1-től állandó praxis keretében önál-
ló orvosa lesz a VI. számú felnőtt háziorvosi 
körzetnek. Miután rákérdeztem, hogy sze-
mélyesen és állandó rendszerben kívánja-e 
ellátni a feladatot a Földváry tér 15. szám 
alatt található rendelőben, dr. Halmos Judit 
megnyugtató választ adott, így az év máso-
dik felétől a doktornőtől folyamatos és szín-
vonalas orvosi ellátást kaphatnak az itt lakók.

Kezdeményezésemre a testület egyhan-
gúlag támogatta és elfogadta, hogy körze-
temben újabb térfigyelő kamerák helyszínei 
kerüljenek be a fejlesztési célokat tartalmazó 
szabályzatba.

Kiss Zsolt - 6. vk. Dél-Vác

Az elmúlt hetekben több fontos egyezte-
tést folytattunk Vácon a város működését és 
fejlesztését érintő kérdésekben. A közmű-
szolgáltatókkal immár hagyományosan ös�-
szehangoljuk az éves beruházásokat, hogy 

az útbontások, háló-
zatfejlesztések és fel-
újítások tervezetten, 
a lakosság számára 
a lehető legkevesebb 
kellemetlenséggel 
valósuljanak meg. 

A költségvetés tár-
gyalása során is azt 
képviseltem, hogy 
a rendelkezésre álló 

forrásokat elsődlegesen a mindennapi élet-
minőséget javító beruházásokra fordítsuk.

Kiemelt ügy számomra a csendesréti gya-
logátkelő megvalósítása, amely a városrész 
biztonságosabb megközelítését szolgálja. 
Ugyanilyen fontos a kül- és belterületi utak 
folyamatos karbantartása, hiszen a téli időjá-
rás jelentős károkat okozott az úthálózatban. 
A közvilágítási hálózat fejlesztését is stratégi-
ai feladatnak tartom: energiatakarékosabb, 
korszerűbb rendszerrel biztonságosabb és 
élhetőbb várost teremthetünk.

Tovább dolgozunk az összehangolt, felelős 
városfejlesztésért.

Mokánszky Zoltán - 7. vk. Deákvár

A képviselő-testületi üléseken többször 
feltett kérésem után a Harkály utca 1-7. szám 
között a parkolóknál a műszaki osztály meg-

tervezte a felállási 
vonalakat. Összesen 
23 db parkolóhely 
létesül. A 7. számú 
lépcsőháznál az 1.1 
m³-es hulladéktáro-
ló kiemelt szegélyét 
elbontják, és a füves 
területen lehetőség 
nyílik egy szilárd 
burkolatú felület ki-

Képviselői beszámolók

fogás Vácért képviselői, valamint a polgármes-
ter mellett Ferjancsics László és Makrai Zsolt 
szavazta meg a végső tervezetet. 

Matkovich Ilona 2026-ban is azzal számolt, 
hogy nem veszi ki az összes szabadságát, az ezt 
tartalmazó előterjesztését nem szavazták meg. 

Sürgősséggel terjesztették be azt a két 
javaslatot, ami alapján összesen közel 200 
önkormányzati álláshely szűnhet meg: az Ös�-
szefogás Vácért, a Mi Hazánk képviselője és a 
Fidesz-frakció tagjai megszavazták a Dr. Kenéz 
Zoltán Egyesített Szociális Intézmény fenntar-
tását az egyháznak való átadást kezdeményező 
határozatot,  és zöld utat kapott a közétkeztetés 
kiszervezésének indítása is.  Ezt a Mi Hazánk 
képviselőjével fogadta el az Összefogás Vácért 
csapata.  

A testület nem járult hozzá Litresits András 
megbízási szerződésének meghosszabbításá-
hoz. Matkovich Ilona azzal érvelt az ügyvéddel 
kötött szerződés mellett, hogy az ügyvéd nem-
csak a hivatalnak, hanem más önkormányzati 
intézményeknek is ad jogi segítséget havi 600 
ezer forintért. Szabó Csaba ezután arról kérdez-
te a polgármestert, hogy ha valóban úgy van, 
ahogy állítja, akkor miért kötött külön szerző-
dést a Váci Humán Szolgáltató az ügyvéddel, 
aki a képviselő kérdése szerint Matkovich Ilona 
családtagjainak képviseletét is elláthatta ko-
rábban. 

A munkaterv szerinti tanácskozás zárt ajtó 
mögötti üléséről kiadott hivatalos hirdetmény 
szerint a Váci Humán Szolgáltatási Központ 
vezetőjének Weiszné Pauliscsák Katalint vá-

lasztották meg, míg a Gazdasági Hivatal élére 
kiírt pályázat eredménytelen lett. Itt az új pá-
lyázat elbírálásáig Pintér Zoltánt bízták meg 
a feladatok ellátásával. Szintén zárt ülésen 
döntött a testület arról, hogy Vicsek Ferenc volt 
politikai tanácsadó közel egymilliós utólagos 
követelésére nem biztosít fedezetet, és nem 
kezdeményezi a peres eljárás szüneteltetését. 
Eredetileg egy új megbízási szerződés terveze-
tét is zárt ülésre vitte volna Matkovich Ilona. Ezt 
az indítványát a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 
nem támogatta, és végül a testületi megtár-
gyalás előtt a polgármester vissza is vonta.  

A parlamenti választások miatt márciusban 
nincs betervezve plenáris ülés, legközelebb 
csak április 29-es dátum szerepel az éves ter-
vezetben.
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önkormányzat

alakítására, ahova a szemetes konténer ke-
rülhetne, így további egy parkolóhellyel bő-
vülne a terület. A lépcsőházak és az udvarból 
kivezető járda előtt szabad térség alakulna 
ki, oda nem lehetne parkolni, így a lakók ren-
delkezésére áll a terület áru/bútor/felújítás/
építőanyag stb. szállítására, esetleg mentő 
fogadására. Az 1. sz. lépcsőház mellett talál-
ható konténertároló elé sem lehet majd par-
kolni. A legkeskenyebb parkolóhely 2.2 m, a 
legszélesebb 2.9 m széles lesz. A parkolóhely 
felfestésére a hivataltól származó információ 
szerint tavasszal kerül sor. Továbbá az alábbi 
munkákat végezték el a körzetben: utcanév-
tábla pótlása a Cserje utcában. Útszegélyezés 
a keletkezett hulladék elszállításával együtt: 
Ambró F. u., Berkes A. u.  Közterületi takarí-
tás, darabos hulladék gyűjtése: Naszály út 
és alagút, MÁV-parkoló. Útburkolat helyreál-
lítása: Cserje u.- Csemete u. kereszteződése. 
KRESZ-tábla helyreállítása a Naszály úti Lidl 
körforgalomnál. Járdalapos járda helyreál-
lítása: Sövény utca. Kátyúzó technikával tör-
ténő folyamatos útjavítás: Kosdi úti körforga-
lom, Naszály út, Újhegyi út.

Rozmaring Sándor - 10. vk. Deákvár

Januári teendő-
inket a nagy men�-
nyiségű hó és a 
szokatlanul hideg 
időjárás határozta 
meg. A választókör-
zet lakóinak és a 
Váci Városfejlesztő 
Kft. munkatársainak 
közreműködésével 

sikerült biztosítani az utak, a járdák hó- és 
síkosságmentesítését, köszönet érte. A kihe-
lyezett sótárolókat folyamatosan feltöltöttük. 
Az átmeneti hómentes időszakot kihasznál-
va megkezdődtek az utak kátyúmentesítési 
munkálatai. A külterület kőszórt útjai is erő-
sen megrongálódtak a téli időjárás során. 
Hozzákezdtünk ezek helyreállításához a 
Téglaház, a Borász, a Csipkerózsa és a Patak-
völgyi utcákban. A fák nyugalmi időszakában 
elkezdődtek a fametszési munkák. A város 
kertészeitől azt kértem, hogy a sok egyedi 
bejelentésen túl idén a Radnóti út és a De-
ákvári főút fái kapjanak kiemelt figyelmet. A 
választókerület legnagyobb részében meg-

szerveztük a lecserélt, használhatatlan hulla-
dékkonténerek elszállítását. A város képvise-
lő-testülete februári ülésén 9 támogatással 
elfogadta Vác 2026. évi költségvetését. De-
ákvárra vonatkozóan több fejlesztési javas-
latot fogadtak el. Így választókerületünkben 
megújulhat a Radnóti út 2–28. közötti járda 
(210 m2) a kapcsolódó és átalakításra váró 
parkolóval, továbbá a Szélső sor megrongá-
lódott járdaszakasza 27 méter hosszan.

Kárpáti-Kelemen Katalin -
kompenzációs mandátum

A testület elfo-
gadta a 2026. évi 
költségvetést. Ne-
met mondtunk a 
pénzszórásra, igent a 
váciak biztonságára. 
Közbiztonság: Ren-
dőrségi támogatás 
duplázása, polgár-
őrségre fordítható 

forrásbővítés. 1 millió Ft a Váci Önkéntes Tűz-
oltóknak. Rend/ tisztaság: Útburkolat-festés, 
akadálymentesítés, kukacserék. Növeltük 
a városi tartalékot. Javaslatomra mostantól 
külön költségkeret áll rendelkezésre az Epi-
pen Junior injekciós oldat beszerzésre, így 
az önkormányzati fenntartású óvodákban 
elérhető lesz az életmentő készítmény súlyos 
allergiás reakciók esetén. Elnökletemmel 
az Emberi Kapcsolatok Bizottsága döntött a 
2026/2027-es nevelési év óvodai beiratko-
zási rendjéről, melyet az óvodákban március 
20-ig kell közzétenni. A Deákvári Óvodák és 
az Alsóvárosi Óvodák már hirdetik, hogy már-
ciusban nyílt napok lesznek a leendő óvodá-
sok számára, ahol a családok betekinthetnek 
az intézmények mindennapjaiba. Szintén 
bizottsági ülésen döntöttünk a húsvéti ado-
mánycsomagokról. A jogosult családok az 
adományt alanyi jogon, külön igénylés nél-
kül kapják meg – ahogyan karácsonykor is –, 
így gyorsan és egyszerűbben juthatnak hoz-
zá a csomagokhoz, csökkentve az ügyintézés-
ből fakadó terhet.

Rosta Zoltán - kompenzációs mandátum

A Váci Hírnök 2026. januári számában 
jegyzett beszámolómban utaltam arra, hogy 

az idei évben a ko-
rábbi időszakokban 
történt esetleges 
visszaélések kivizs-
gálása és a törvényes 
jogkövetkezmények 
kezdeményezése – 
várhatóan – a képvi-
selő-testület feladata 

lesz. Arra azonban nem gondoltam, hogy alig 
telik el néhány hét az esztendőből, és máris 
súlyos jogsértések kiáltanak vizsgálatért! A 
Váci Humán Szolgáltató Központ dolgozóitól 
2026. januárjában a képviselő-testület min-
den tagja számára érkezett levélben a 2025. 
december 31-ét megelőző időszakot érintő 
feltételezett jogsértések sorát fogalmazták 
meg. 

A januári testületi ülésen kezdeményez-
tem egy vizsgálóbizottság felállítását, amely 
a bejelentésben szereplő nagyon súlyos, 
részben bűncselekményekre utaló történé-
sek azonnali kivizsgálására vonatkozott. Az 
Összefogás frakció hét tagja leszavazta elő-
terjesztésemet azzal az indokkal, hogy a be-
jelentésben foglaltaknak nem kell nagy je-
lentőséget tulajdonítani. Nem telt el két hét, 
és a levélben jelzett ügyek egyikében bűn-
cselekmény gyanúja miatti feljelentés alap-
ján büntetőeljárás indult. 2025. decembere 
óta ugyanakkor elnökletemmel működik egy 
másik ügyben felállított vizsgálóbizottság, 
amely a polgármester által 2023. és 2024. 
évben kötött, kommunikációs tanácsadásra 
irányuló szerződések teljesítéseinek valóság-
tartalmát hivatott vizsgálni. Az ügyben egye-
lőre a polgármester semmilyen bizonyítékot 
nem tudott bemutatni a bizottság részére, 
amely alátámasztaná azt, hogy városunk ve-
zetője valóságos, a számláknak megfelelő 
tartalmú teljesítésekről adott ki igazoláso-
kat. A bizottság a polgármestert szóban is 
meg akarta hallgatni, de ő válaszadás nélkül 
kivonult a bizottság üléséről, megtagadta a 
válaszadást. Itt tartunk 2026. február 20-án. 
Az ügy a február 18-i testületi ülésen is téma 
volt, a részletek megtekinthetők az ESTV ol-
dalain. Folytatás következik!

A képviselői beszámolókat a Váci Hír-
nök tartalmi módosítás nélkül közli az 
önkormányzati SzMSz értelmében.
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Van egy nap az évben, amikor a váci fő-
tér egészen máshogy néz ki, mint a hét-
köznapokban. Amikor jelmezek, nevetés 
és fánkillat tölti meg a teret, és amikor 
bárki annak öltözhet, aminek szeret-
ne. Idén ez a nap az 5. Főtéri Farsangi 
Forgatag volt.

Hogyan született egy egyszerű öt-
letből hagyomány? Négy évvel ezelőtt 
Furucz Anita és a Dunakanyar Szíve 
Egyesület csapata a német testvérvá-
rosban, Donaueschingenben látott 
farsangi felvonulás hangulatát szerette 
volna hazahozni Vácra. Akkor még senki 
nem tudta biztosan, mi lesz belőle, csak 
azt, hogy jó lenne együtt elbúcsúztatni a 
telet a főtéren. Jelmezben, fánkkal a kéz-
ben, egy kis nevetéssel.

Már az első alkalom elsöpörte a kezde-
ti bizonytalanságot. A tér megtelt embe-
rekkel, gyerekekkel, színes jelmezekkel, 
és azzal az ismerős érzéssel, amit akkor 
él át az ember, amikor hirtelen rájön: jó 
itt lenni. Abban a pillanatban vált vilá-
gossá, hogy a Főtéri Farsangi Forgatag 
nem egyszeri próbálkozás, hanem olyas-
mi, ami évről évre vissza fog térni.

Így is lett. Minden alkalommal egy 
kicsit többen érkeztek, nemcsak vendég-
ként, hanem segítők, fellépők, támoga-
tók kapcsolódtak be, sokan közülük újra 
és újra. A szervezők számára ez lett az 
esemény igazi ereje – az a láthatatlan 

háló, amely megtartja és továbbviszi ezt 
a rendezvényt.

Idén már messzebbről is érkeztek tá-
mogatások. A német testvérváros 300 
eurós hozzájárulása mellett több szemé-
lyes felajánlás is segítette a szervezést, a 
Színes Erzsébetváros jóvoltából pedig 
utcai társasjátékok is helyet kaptak a 
főtéren. A rendezvény híre Vácon túlra 
is eljutott: a Vácrátóti Botanikus Kert, 
a Gyerekcenter Játszóház Dunakeszi, 
a Duna-Ipoly Nemzeti Park és a Veres-
egyházi Medveotthon ajándékai nagy 
örömet jelentettek a nyerteseknek.

Az 5. Főtéri Farsangi Forgatag ideje 
alatt a főtér valódi közösségi térré vált. 
Miközben a legkisebbeket a közönség 
kedvencének számító Kiss Richárd bű-
vész műsora és a lufihajtogató bohóc 
szórakoztatta, a Váczi Néptáncegyüttes 
fellépése emlékezetes pillanatokat ho-
zott a nagyobbaknak is. A fotósarkoknál 
egymást érték a nevetős képek, a háttér-
ben pedig – ahogy minden évben – több 
száz fánk sült helyben, illatukkal betöltve 
a főteret. Közben virághagymák kerültek 
a földbe, jelezve, hogy a tavasz már nincs 
messze.

Mivel a farsangra Valentin-napon ke-
rült sor, idén először a beöltözött szerel-
mespárok külön figyelmet kaptak.

A jelmezverseny emlékezetes program 
volt, nemcsak a kreatív ötletek miatt, 
hanem azoknak a helyi támogatóknak 
köszönhetően is, akik a díjazáshoz hoz-
zájárultak. 

A télbúcsúztatás jelképes pillanata 
idén is része volt a forgatagnak: a szal-
mabábu elúsztatásával elbúcsúztunk a 
téltől és minden rossztól, amit magunk 
mögött szerettünk volna hagyni. 

Az ötödik Főtéri Farsangi Forgatag 
megmutatta, hogy egy rendezvényt az 
emberek teszik élővé. Így vált a váci 
főtér egy napra közös otthonunkká. 
Találkozzunk jövőre is!

Matz-Molnár Kriszta

Farsangi Forgatag: Színes
jelmezek, fánkillat és közösség 

KÖZÉLET
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közélet

Még ősszel hagyta jóvá a Gazdasági és Vá-
rosfejlesztési Bizottság Tótváradi-Nagy Bence 
önkormányzati képviselő javaslatát, amely a 
30 km/órás sebességkorlátozás bevezetését 
indítványozta a Petőfi Sándor Általános Isko-
la, valamint a Deákvári főúti butiksor előtti 
útszakaszon. A korlátozó táblákat időközben 
ki is helyezték. Az intézkedés célja, hogy az 
iskolába érkező diákok és a környéken közle-
kedők nagyobb biztonságban juthassanak el 
úticéljukhoz. Tótváradi-Nagy Bence a Híradó-
nak elmondta: a forgalmi rend módosítása 
az erre haladó autósok számára sem jelent 
fennakadást.

„Egyébként egy körülbelül 200 méteres 
útszakaszról van szó, és hogyha valaki itt 50 
helyett 30-cal közlekedik, akkor is kevesebb, 
mint 10 mp-et veszít a menetidejéből. Tehát 
kérünk mindenkit, hogy tartsa be ezt a sebes-
ségkorlátozást a deákvári gyerekek és felnőt-
tek biztonsága érdekében” - fogalmazott a 
képviselő.

Sebességkorlátozás lépett 
érvénybe a Petőfi iskola előtt

Ukrajna történelmét bemutató kiállítás nyílt a művelődési központ-
ban, a kezdetektől a háború mindennapjaiig. A tárlatot Sándor Fegyir, 
Ukrajna magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete 
nyitotta meg. Az eseményen a váci szlovák és görög nemzetiségi ön-
kormányzatok elnökei is részt vettek.

A megnyitón Koltai-Dietrich Gábor köszöntötte a megjelenteket. 
A művészettörténész elmondta, hogy a kiállítás két részből áll: van 
egy 10 tablóból álló történeti áttekintés, amely végigvezet Ukrajna 
történelmén. A második rész az ország jelenlegi helyzetéről tartalmaz 
fotókat.

Az eseményen Sándor Fegyir többek között váci kötődéséről is me-
sélt a hallgatóságnak: az ük-üknagyapja élt a városban.

A kiállítás március elejéig látható a művelődési központ Átrium Ga-
lériájában.

Ukrajna egykor és most –
kiállítás a MIMK-ben 

Ötödjére járt sikerrel Matkovich Ilona, aki már régóta kiszervez-
te volna a gyermekétkeztetést az önkormányzattól arra hivatkoz-
va, hogy az állam nem finanszírozza kellő mértékben a feladatot, 
de csak a februári testületi ülésen sikerült elindítani a folyamatot. 
A váci gyermekétkeztetés kiszervezése ellen szinte azonnal petí-
ciót indítottak az interneten.

Korábban épp Matkovich Ilona mutatta be azt, hogy milyen 
borzalmakkal jár az, hogy ha egy település külsős vállalkozónak 
adja a gyermekétkeztetést. 2015-ben még a Magyar Narancs 
újságírójaként írt arról, hogy Komáromban a megbízott vállal-
kozás  egy nappal az átvételt követően már a gyerekeken spó-
rolt: a panaszok szerint a fejadag töredékére csökkent, még egy 
vajaskenyeret sem tudtak a porción felül adni és büdös húst fa-
gyasztattak le - minden bizonnyal az óvodások részére. A konyhai 
dolgozók ugyan az önkormányzattól kerültek át, de két nap után 
lelkiismereti okok miatt felmondtak.

Arról a mostani döntés kapcsán épp az egyik városi dolgozó 
írt, hogy a gyermekek ellen merényletet követnek el a kiszerve-
zéssel, hiszen a vállalkozónak is ugyanannyi pénzt fizet az állam 
a feladatért, mint az önkormányzatnak, csakhogy a cég akár a 
gyermekek rovására is spórolhat az élelmiszer-alapanyagokon. 
Mint azt Matkovich Ilona korábbi írása valószínűsíti: spórolni is 
fognak.

A váci közétkeztetés kiszervezése ellen indított petíciót ezen az 
internetes linken lehet aláírni: https://www.peticiok.com/sig-
natures/ne_szervezzek_ki_vac_kozetkezteteset

Máris petíciót 
indítottak a váci 
gyermekétkeztetés 
kiszervezése ellen
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KÖZÉLET

2029-ig évente 30 millió forintos infláció-
követő önkormányzati támogatást kap a Du-
nakanyar Kézilabda Akadémia Közalapítvány a 
deákvári sportlétesítmény üzemeltetésére. Erről 
a február 2-i rendkívüli ülésen döntött a képvi-
selő-testület. A TAO-pályázatból megvalósult, a 
női kézilabdának otthont adó épületegyüttest 
2019 óta működteti a közalapítvány. 

 A volt laktanya területén a TAO-os pénzekből 
felépített sportlétesítmény tulajdonosi átadását 
a törvények szerint 30 napon belül el kellett vol-
na végezni. Ennek ellenére 2025 februárjában 
kereste meg a testületet a Váci Női Kézilabda 
Sportegyesület vezetése azzal a kéréssel, hogy 
az önkormányzat évente 30 milliós összeggel 
járuljon hozzá az évi mintegy 150 milliós üze-
meltetési költségű akadémia és kollégium mű-
ködéséhez - hangzott el a testületi ülésen. Köz-
ben kiderült, hogy telekkönyvileg sem tisztázott 
a felépített komplexum státusza, ezért ennek 
rendezését javasolta a testület. 

Novemberben a grémium már döntött a tulaj-
donba vételi eljárásról és a helyrajzi számok fel-
tüntetéséről, ugyanakkor az alapítvány kérelmét 
– amely 20 éven keresztül évi 30 millió forintos 
támogatásról szólt volna, az önkormányzat által 
évente az infláció mértékével kiegészítve – a 

képviselők többsége elutasította. A rendkívüli 
ülésen került ismét a döntéshozók elé a VNKSE-t 
és az utánpótlást befogadó Akadémia kérése. Az 
üzemeltetési megállapodás több pontjában 
módosítást javasolt Rosta Zoltán, amit a megje-
lentek nem támogattak. Így azt sem, hogy a 30 
milliós támogatásról évente tárgyaljanak újra. 
Szabó Csaba módosítását viszont befogadta a 

napirendet előterjesztő polgármestert helyet-
tesítő Kiss Zsolt alpolgármester, így a szerződés 
határidejét 20 év helyett 2029. dec. 31-re mó-
dosították, majd így fogadták el 9 támogató sza-
vazattal a megállapodást. A váci kézilabda-aka-
démia épületegyüttesét az élvonalbeli profi 
női kézilabdacsapat is használja, és mintegy 70 
fiatal sportoló felkészítése is itt folyik.

Megszavazták a kézilabda-akadémia támogatását

50 diák kapott pénzügyi támogatást Vácon 
a DDC ösztöndíjprogramjának köszönhető-
en. A „Duna-Dráva a Tehetségekért” program 
célja, hogy ösztönözze és támogassa azokat a 
diákokat, akik szorgalmukkal, kitartásukkal és 
elhivatottságukkal példát mutatnak kortársaik 
számára. A vállalat célja, hogy segítse a diákokat 
tehetségük kibontakoztatásában. A DDC Ifjúsági 
és Innovációs Alapítványán keresztül megvaló-
suló ösztöndíjprogram indulása óta már több 
mint 1600 tehetséges, a váci és a beremendi 

cementgyár környékén élő diák részesült támo-
gatásban. Az idei ünnepélyes díjátadón január 
30-án Mocsai Árpád, a DDC Váci Gyárának igaz-
gatója köszöntötte a díjazottakat, hangsúlyozva a 
vállalat hosszú távú elkötelezettségét a helyi kö-
zösségek és a jövő generációjának támogatása 
iránt. A váci díjazottak között kiemelkedő tehet-
ségként különdíjat kapott Csonka Levente Zsolt, 
a klasszikus gitárzene fiatal képviselője, aki az 
elmúlt években számos rangos hazai és nemzet-
közi versenyen ért el kimagasló eredményeket.

A jövő példaképei - jutalmakat 
adott a diákoknak a DDC

A hóolvadást követően megkezdte a téli fa-
gyok okozta úthibák felmérését és javítását a 
Váci Városfejlesztő Kft. az önkormányzati fenntar-
tású utakon. Horváth István ügyvezető szerint a 
-10 fok alatti hőmérséklet megtette a hatását, és 
emiatt sok helyen kráterszerű lyukak keletkeztek 
az aszfalton. 

A javításokkal párhuzamosan az úthibák fel-
mérése is folyamatosan zajlik. A javítások idejére 
fokozott figyelmet kérnek az autósoktól.

Folyamatosan 
végzi a fagy 
okozta kátyúk 
javítását a 
Városfejlesztő Kft.
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A jelenben dolgozva a jövő számára is meg-
őrzi az eseményeket a váci ESTV. Nemcsak 
nap mint nap tudósít a város és a térség leg-
fontosabb történéseiről, kulturális és közéleti 
eseményeiről, hanem évtizedekre visszanyúló 
archívumával a helytörténeti emlékezet meg-
őrzésében is szerepet vállal. A televízió évente 
egyszer valamennyi elkészült műsorát külső 
adathordozón átadja a váci levéltárnak, ahol az 
anyagok katalogizálva kutathatóvá válnak, így 
a város mindennapjai dokumentált formában 
is fennmaradnak az utókor számára.

A gyakorlat országos viszonylatban is ritka-
ságnak számít. A váci levéltár igazgatója sze-
rint kevés olyan helyi televízió és levéltár mű-
ködik Magyarországon, ahol ilyen teljességgel 
veszik át és őrzik meg a helyi műsoranyago-
kat. A korábbi évtizedekből származó SVHS-ka-
zetták szakkifejezéssel élve mintegy 13.8 fo-
lyóméternyi iratanyagot jelentenek, ami már 
önmagában is tekintélyes mennyiség. 

Horváth Ferenc, a levéltár igazgatója azt 
mondta, az archívum nem pusztán elméleti 
értéket képvisel: a gyakorlatban is rendsze-

resen élnek vele kutatók, érdeklődők, akik 
egy-egy kulturális esemény, közéleti szereplő 
vagy váci vonatkozású történet megismerésé-
hez kérnek ki műsorokat. A feldolgozást több 
ezer oldalnyi raktári jegyzék segíti, amelyben 
témák és nevek szerint rögzítették egy-egy 
adás tartalmát. Ez a nyilvántartás folyamato-

san bővül. Jelenleg az 1995-től keletkezett 
adásanyagok kutathatók, a legutóbb átadott 
évek feldolgozása pedig folyamatos. 

A váci térség egyik legrégebben működő 
médiuma a digitális térben is egyre nagyobb 
közönséget ér el: az ESTV Facebook-oldalát 
már közel 18 ezren követik. Ez is azt jelzi, hogy 
a helyi hírekre, közéleti és kulturális tartalmak-
ra továbbra is erős társadalmi igény van – akár 
a képernyőn, akár az online felületeken, akár 
a levéltár polcain megőrzött emlékezet formá-
jában.

Mostantól a levéltárban is kutatható 
az ESTV 2025-ös archívuma 



SpanyolHátha

Rendező: Beleznay Endre

H A N G J E G Y S Z I N H A Z . H U

A DARAB MAGYARORSZÁGON A CONCORD THEATRICALS LTD. ÉS A SAMUEL FRENCH LTD. ENGEDÉLYÉVEL KERÜL SZÍNRE. 
WWW.CONCORDTHEATRICALS.CO.UK. A JOGOKAT AZ ARANY KOTTA SZERZŐI ÜGYNÖKSÉG KÖZVETÍTETTE. ERIC CHAPPELL 

DARABJÁNAK EREDETI CÍME HEATSTROKE (HŐGUTA). FORDÍTOTTA: GALAMBOS ATTILA.
AZ ELŐADÁSRÓL VIDEO- VAGY HANGFELVÉTELT KÉSZÍTENI SZIGORÚAN TILOS!

A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

Eric Chappell
A HANGJEGY SZÍNHÁZ BEMUTATJA

 (Hőguta)

v í g j á t é k

2026.04.19.
19.00 

MADÁCH IMRE  
MŰVELŐDÉSI  KÖZPONT, VÁC

Mihályfi Balázs, 
Pikali Gerda, 

Beleznay Endre, 
Csáki Edina, 

Suhajda Dániel, 
Felhőfi-Kiss László

KÖZÉLET
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Szilágyi László képeslapjaival bővült a Tragor Ignác Múzeum törté-
neti dokumentációs gyűjteménye. Az újonnan bekerült anyagból a 
Kék Galériában időszaki kiállítást rendeznek: a gyűjtemény jellegze-
tes és értékes darabjait tárják a látogatók elé.

Magyarországon a millennium évében adták ki az első képeslapo-
kat. A legelső magyar üdvözlőlapokat jellemzően Németországban, 
Drezdában nyomtatták. Szilágyi László évtizedeken keresztül bővítet-
te a mára 1200 darabosra duzzadt gyűjteményét, mielőtt azt felaján-
lotta volna a városi múzeumnak.

Képeslapgyűjteménnyel
lett gazdagabb
a váci múzeum

Már január eleje óta végzi a Városfejlesztő a faápolási munkákat: a 
program több ezer sor- és parkfát érint, emellett a Duna-parti cserjék 
ritkítása is megtörtént. A társaság tájékoztatása szerint a tervezett fel-
adatok mintegy 80 százalékával elkészültek. A beavatkozások célja a 
fák egészségi állapotának megőrzése, a balesetveszély csökkentése, 
valamint a közterületek rendezett állapotának fenntartása. Dedinszky 
Gyula, a Váci Városfejlesztő Kft. részlegvezetője a Híradónak azt mond-
ta:

„A város területén, közigazgatási határában 10-11 ezer darab sorfát 
találunk, és kb. ugyanekkora mennyiségben parki fákat. Ebben ben-
ne vannak a külterületi részek, tulajdonképpen a Gombás, Sejce is, 
ami a kezelésünk alá tartozik.”

A város területén a vezetékek alatt álló fák száma nagyjából 1600 
darab, ezeknek közel négyötödét már megmetszették. Ezt a beavat-
kozást többnyire a földről végzik teleszkópos fűrészgéppel. Nagyrészt 
ostorfákról van szó, de Deákváron számos eperfa és juharfajta is érin-
tett. Az elmúlt hetekben sikerült a Duna-part szinte teljes, közel 3200 
négyzetméternyi cserjeállományát is megritkítani. 

A tervek szerint zajlik
a zöldfelület kezelése
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KULTÚRA

A Kerek Erdő-sorozat egy varázslatosan iz-
galmas képes-szöveges, színes, erdei világ, 
amelyben a gyermekek önfeledten kalandoz-
hatnak. A Sürög-forog már a sorozat harma-
dik tagja, és egyszerre ötvöz magában három 
gyermekkönyv típust: böngészőt, verses me-
sekönyvet és a klasszikus képeskönyvet.

Elsősorban böngésző, azaz egy képen ren-
geteg izgalmas kis mozzanat szerepel, ami 
egy felnőttet is nézelődésre késztet. A rajzok 
aranyosak, aprólékosak és ötletesek, egyes 
lapok tele vannak rejtvénnyel az egész csa-
ládnak.

Más oldalak tanító jellegűek, a Tesz-Vesz 
város világát idézik, csak éppen egy fantázia-
erdő cuki állatkáival, akik a maguk kis társa-
dalmában élnek: iskolába járnak, bicikliznek, 
bevásárolnak, pékségbe, zöldségeshez men-
nek, játszótereznek, baleset esetén kórházba 
kerülnek, illetve természetesen a városi Mé-
zesbödön könyvtárat is meglátogatják, ahol 
medvék a könyvtárosok. 

A mindennapi életet bemutató szituációk 
a maguk egyszerű módján lehetővé teszik, 
hogy mesélés és könyvnézegetés közben a 
különböző élethelyzeteket alaposabban át-
beszélhessük a gyerekekkel.

Az egy egész napra felépített könyvszer-
kesztés, haladás az egyes szituációk között a 
tudatos jelenlétre is tanít. Arra, hogy érdemes 
a nap minden egyes pillanatában jelen lenni, 
odafigyelni arra, mi történik velünk. A zárás 
pihentető, meditatív jellegű.

A könyvet óvodás korú gyerekeknek és szü-
leiknek ajánljuk.

Tóth Emese
tájékoztató könyvtáros  

Katona Lajos Városi Könyvtár: Vác, Budapesti főút 37. 
Tel.: 06-27-311-335, 316-335, 319-262 - Olvasószolgálat: 06-30-870-2899 
Gyermekkönyvtár: 06-30-870-2900 - Email: klvk@konyvtar.vac.hu 
Hosszabbítás: kolcsonzo@konyvtar.vac.hu, gyermekkonyvtar@konyvtar.vac.hu

A hónap fotója
Szabó Ildikó Télűzők

Rachel Piercey: Sürög-forog a Kerek Erdő
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FOGORVOSI ÜGYELET:
A váci és Vác körzeti hétvégi fogászati ügyeletek megszűntek!

Legközelebbi ingyenes ügyelet: Budapest, VIII. ker. Szentkirályi u. 40.
Tel.: 06-1-317-6600

HÁZIORVOSI ÜGYELET:
minden esetben ELŐSZÖR hívja a 1830-as telefonszámot! 

Hétköznap 16-22 óra között és hétvégén, illetve ünnepnapokon 8-14 óráig 
háziorvosi ügyelet működik Vácon. 22 és 8 óra között, illetve hétvégén, 

valamint ünnepnapokon 14 óra után a mentőszolgálat működtet sürgősségi 
ügyeletet, ahol háziorvosi vagy mentőtiszti, sürgősségi ellátást kaphat.

A felnőtt ellátás a Váci Mentőállomáson történik: Vác, Mentős köz 1.
A gyermekeket a szakrendelő 2. emeletén (R243) látják el:

Vác, Argenti Döme tér 1-3.

A - Deákvári Gyógyszertár: Vác, Deákvári főtér 30., 06 - 27/510-805;
B - Központi Gyógyszertár: Vác, dr. Csányi L. krt. 46., 06-27/501-630; 
C - Vácz Remete Gyógyszertár: Vác, Magyar u. 3., 06-27/305-997; 
D - Gyöngyvirág Gyógyszertár: Vác, Széchenyi u. 3., 06-27/303-343; 
E - Kisváci Szent Gellért Gyógyszertár: Vác, Papp Béla u. 10., 06-27/306-190; 
F - Váci Levendula Gyógyszertár: Vác, Sas u. 1/a., 06-27/301-367; 
G - Benu Gyógyszertár Vác: Vác, Zrínyi u. 9., 06-27/501-385; 
H - Fekete Kígyó Gyógyszertár: Vác, Széchenyi u. 37., 06-27/312-338; 
I  - Alsóvárosi Gyógyszertár: Vác, Zöldfa u. 25., 06-27/311-157 

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
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VÁC VÁROS ÖNKORMÁNYZAT ELÉRHETŐSÉGE
2600 Vác, Március 15. tér 11.

Tel: 06-27-513-400, Fax: 06-27-513-414
Zöld szám: 06-80-890-020

Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester
Kiss Zsolt János alpolgármester

Inotay Gergely Ábel alpolgármester
Rozmaring Sándor Márton

társadalmi megbízatású alpolgármester
Dr. Zsidel Szilvia - jegyző

Dr. Grmela Judit - aljegyző
Hivatal fogadónapjai:

Hétfő: 14:00-18:00 óráig
Szerda: 8:00-12:00 óráig és 13:00-16:00 óráig

Ebédidő: 12:30 - 13:00 között minden nap

Vácott született váci lakosok
Telek Ákos és Seres Krisztina gyermeke, Samu
Izsák Gergely és Boda Bianka gyermeke, Simon
Nagy Zoltán és Surányi Szelina gyermeke, Megara
Drobinoha Márk és Csipkés Dorina gyermeke, Milen
Csáki Viktor és Biró Laura gyermeke, Ákos
Kovács Bence és Tasi Tamara gyermeke, Koppány
Kulcsár Sámuel Dávid és Farkas Tünde Éva gyermeke, Hella Róza

Házasságot kötött váciak
Kovács Kornél és Kenéz Róza
Ranyák Árpád és Papp Alexandra

Elhunyt váciak
Az elmúlt hónapban 31 váci lakos személy hunyt el városunkban.

Anyakönyvi hírek

2026. ÉVI VÁSÁRNAPTÁR
2026. évben Vác városában a vásártér területén

megrendezésre kerülő vásárok időpontjai:
Vásár időpontja Nyitva tartás Vásár jellege

március 15. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
április 19. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
május 17. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
június 21. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
július 19. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár

augusztus 16. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
szeptember 20. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár

október 18. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
november 15. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár
december 20. 6-13-ig Országos állat-és kirakodóvásár

HETI ÁLLATVÁSÁR: MINDEN HÉT PÉNTEK
Nyitva tartás: nyári időszakban 6-11-ig, téli időszakban 7-11-ig

Az időpontok tájékoztató jellegűek.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk rendezvényeinken!

Vác Város Önkormányzat Gazdasági Hivatala
Telefon: +36 30 568 6807, E-mail: ghvac.vasarter@gmail.com

facebook.com/VaciVasar

H I R D E T M É N Y
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 51. §-a alapján

az alábbi tájékoztatást adom:
Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. január 28.-i ülésén

az alábbi rendeleteket alkotta:
- 1/2026. (I.29.) rendeletmódosítás – az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló rendeletről; 

- 2/2026. (I.29.) rendeletmódosítás – a 2025. évi költségvetésről szóló
4/2025. (II.25.) rendeletről; 

- 3/2026. (I.29.) rendeletmódosítás – a pénzben és természetben nyújtott szociális
és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 16/2020. (IV.01.) rendeletről

A rendeletek Vác város honlapján, valamint a Váci Polgármesteri Hivatal
Jegyzői Kabinetének 128. sz. irodájában is megtekinthetők.

Vác, 2026. január 29.
dr. Zsidel Szilvia s.k. jegyző

Kifüggesztve: 2026. január 29. Levéve: 2026. február 29.



vacidunakanyarszinhaz

Jegypénztár nyitvatartás:

Kedd: 09:00 -14:00

Csütörtök: 13:00 - 18:00

rendezvények kezdete  előtt 1 órával

T el.:  +36-30/975-5448 

Cím:  2600 Vác, Dr. Csányi László krt. 58 

Jegyek:  www.vacidunakanyarszinhaz.hu 

E-mail:  jegypenztar@vacidunakanyarszinhaz.hu 

jegy.hulinktree
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A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!
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SZÓRAKOZÁS

JAVÍT,
HELYRE-

ÁLLÍT

MAGUNK

KAVIÁR
KUTYA

KEDVENC
CSONT-
FALATJA

ÉSZAK KÖNNYŰ
TÉSZTA

PARANCS-
NOK,

RÖVIDÍTVE

VÍZ
LÉGNEMŰ
HALMAZA
GIRLAND
SZÉLEI!

DOKTOR,
RÖVIDEN
MÁSRA

ÁTSUGÁRZIK
(PL. JÓKEDV)

TÜZET
SZÜNTET

MOTOR RÉSZ!
MITIKUS

BRIT KIRÁLY

IDŐ-
MILLIOMOS

KÖNYVELÉS
ALAPJA

ILY MÓDON
ELŐTAG: ME-
ZŐGAZDASÁG

ALOM
HANGZÓI!

KATONA
KIJELÖLT

HELYE
SODOR AZ
ELEJÉN!

RITKA BETŰ,
KIEJTVE

MAGASBÓL
LEZÚDULÓ

VÍZ

SÚLYOSABBÁ
TESZ

VÍZZEL
TELÍTŐDÖTT

ZENE-
DRÁMA

IHATÓ
FOLYADÉK

TETEJÉBE

CÉZIUM
VEGYJELE

NARANCS-
SÁRGA,

RÉGIESEN

ELEKTRON

ARANYOS,
TÜNDÉRI

KUTYA LAK

MASZK

RÓMAI
EGYES
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Oroszi Sándor több, mint három évti-
zede vesz részt a választások lebonyolítá-
sában, jogászként alapítványok és közös-
ségek sokasága mögött állt, miközben a 
család, a munka és a föld mindvégig biz-
tos kapaszkodót jelentett számára. Életút-
ja nem látványos fordulatokban, hanem 
következetességben gazdag – abban a 
csendes meggyőződésben, hogy a dol-
gokat tisztességgel, „egyenlő távolságot 
tartva” lehet és kell csinálni.

A gyerekkor nyomában
Tősgyökeres váci, Kisvácon nőtt fel, szüle-

ivel és testvéreivel élt itt. Édesapja suszter 
volt, aki nem szerette volna, ha fia is ezt a ne-
héz mesterséget választja. Az általános iskola 
után még nem volt határozott elképzelése a 
jövőről, így – ahogy meséli – „hogy ne legyen 
konkurencia”, közgazdasági iskolába ment. 
Az osztályban szinte csak lányok tanultak, a 
baráti köre is innen alakult. 

Később televízió-műszerésznek tanult, 
amely abban az időben divatos szakmának 
számított. A szakmához mestert kellett keres-
ni, ezért már a nyári munkára készült. Köz-
ben azonban az iskolai barátok egyre többet 
meséltek Pécsről, és megszületett a döntés: 
egyetemre jelentkezik. Nem bízott a felvé-
teliben, így a nyarat még tanulással töltötte, 
amikor megérkezett a levél – előfelvételivel 
felvették. Katonai szolgálatát Kalocsán töltöt-
te, ott ismerte meg egyetemi társait, akikkel 
azóta is minden évben találkoznak az obsitos 
összejövetelen Kalocsán.

Jogászi pálya, közösségi munka
Pályája kezdetén nem volt könnyű elin-

dulni ügyvédként, mivel ehhez akkoriban 
álláshelyre – úgynevezett státuszra – volt 
szükség. Egy évig a Finomfonóban dolgo-
zott áruforgalmi osztályvezetőként, majd a 
Vízműhöz került jogtanácsosnak. Vállalati 
autó vitte mindenhova. „Elkövettem azt a 
könnyelműséget, hogy nem vezetek” – jegy-
zi meg mosolyogva. Ez azóta sem változott. 
A mindennapokban azonban mindig akadt 
segítsége: felesége, Julika vitte el oda, ahová 
menni kellett.

1984-ben a Városvédő Egyesület egyik 
baráti beszélgetése hozta közelebb a ven-
déglátás világához. Karácsony és újév között 
intézte a szükséges papírokat, majd a ven-
déglátó vállalatnál kezdett dolgozni jogta-
nácsosként. Itt volt kollégája Lehőcz János, 
aki sokat mesélt a Reménység Egyesületről. 
Az egyesület 1989 karácsonyán alakult meg, 
Oroszi Sándor 1990 januárjában jegyeztette 
be, és onnantól Lehőcz János segítőjeként itt 
dolgozott. A székház felújítása, a bálok és a 
diszkók időszaka 1994-ig tartott. A városban 
ma is mosolyogva kérdezik tőle: „Sanyi bácsi, 
mi van a diszkóval?”

A kilencvenes évektől jogászként 
számos alapítvány és egyesület 
létrejöttében segített.

 „1990-től szinte lavinaszerűen indultak 
el az egyesületi, alapítványi kezdeménye-
zések.” Az Árpád iskolához kötődően diák-
sport-egyesület és alapítvány jött létre, majd 

a Cházár András iskolához, a Földváry Károly 
Általános Iskolához és a Piarista Gimnázium-
hoz kapcsolódó alapítványok következtek. A 
piaristáknál határon túli testvérkapcsolatok 
megszervezésében is részt vett; ennek ré-
szeként jött létre a Berkes András Alapítvány, 
amelynek ma is kuratóriumi elnöke.

„Egyenlő távolság mindenkivel”
1994-től önálló ügyvédként dolgozott, 

mellette 2001-től az önkormányzat megbí-
zott jogi képviselője lett. Ezt a feladatot 2013-
ig látta el.

A választási bizottság munkájába 1990-
ben kapcsolódott be, és – ahogy fogalmaz 
– rajta is maradt. Több, mint harminc éve 
dolgozik a választások lebonyolításában, 
ma már elnökként vezeti a Helyi Választási 
Bizottság és az Országgyűlési Egyéni Válasz-
tókerületi Választási Bizottság munkáját. Sok 
helyi és országgyűlési választáson dolgozott 
már. „Az önkormányzati választás talán érde-
kesebb – több a jelölt, személyesen ismeri 
őket az ember. De egyenlő távolság minden-
kivel.” Úgy véli, az életet könnyebben lehet 
leélni, ha az ember kerüli a konfliktusokat, és 
nem viszi túlzásba a konfliktuskezelést.

A biztos háttér
A munka és a közéleti szerepvállalás mel-

lett a család mindig biztos pont volt az éle-
tében. Feleségével, Julikával 52 éve élnek 
együtt, három fiuk született, és ma már öt 
unoka veszi körül őket. „Ez az, amiből az em-
ber erőt merít.”

A kikapcsolódásban mindig fontos szere-
pet játszott a foci és a kerékpározás. Hobbija 
a főzés, a horgászat és a kertészkedés. Egy 
fél hektáros telken százötven gyümölcsfa, 
háromszáz szőlőtőke, egy kis ház és egy bo-
rospince adja meg a hétköznapok ritmusát. 
Tizenéves kora óta jár ide, ahová először az 
unokabátyja vitte fel egy Csepel motorral. 
Akkor még nem értette, miért jó ez az egész. 
Ma már tudja: a föld nemcsak munkát ad, ha-
nem időt is – csendet, együtt töltött délutáno-
kat. Gyerekei ma is szívesen járnak ki, Janka 
unokája pedig biztos abban, hogy nincs fino-
mabb a fáról szedett cseresznyénél.

„Ameddig a Jóisten engedi, csináljuk.”
Talán ezért mondja olyan természetesség-

gel: „Boldog ember vagyok, mert mindig azt 
csináltam, amihez kedvem volt.”

Matz-Molnár Kriszta

„Boldog ember vagyok, mert mindig azt csináltam, 
amihez kedvem volt” - Interjú dr. Oroszi Sándorral
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